
Zápis z plenárního zasedání KKO Královéhradeckého kraje 
konané 26.2.2012 v Žernově 

 
Přítomni:  zasedání se zúčastnilo 29 zástupců ZKO Královéhradeckého kraje z celkového počtu 36-ti   
                   ZKO registrovaných v Královéhradeckém kraji. 
Nepřítomni:  zástupci čtyř ZKO (č.428 Broumov, č.405 Nové Město n./Met., č.163 Plačice, č.250 
Žacléř) 
Omluveni: zástupci tří ZKO (č.369 Častolovice, č.83 Nový Hradec Král., č.375 Opočno) 
 
Program: 
       

1) ZAHÁJENÍ – konferenci zahájil a zástupce přivítal předseda KKO p. Jaroslav Hodek. Seznámil 
delegáty s programem zasedání a celou schůzi řídil.  

2) ZPRÁVY FUNKCIONÁŘŮ KKO - byly předneseny zprávy funkcionářů KKO:  
     předseda  p. Hodek a seznámil přítomné s aktuálními informacemi z výcvikové komise ČKS.  
     Jednatel p. Šmíd podal organizační zprávu. Přednesl rámcovou zprávu o činnosti KKO. 
Seznámil  organizace s nutností aktualizace seznamu figurantů 2. třídy. Dále informoval 
delegáty o zaregistrování nových ZKO v našem kraji. Jedná se o ZKO č. 784 Náchod – Sport a 
ZKO č.782 Rychnovek. Dále informoval o vyřazení ZKO č. 711 Stará Paka – Na farmě.    
     Výcvikář  Mgr. Klomínský seznámil přítomné s činností na úseku přípravy nových i 
stávajících instruktorů a figurantů. Připomněl průběh a zhodnotil výsledky jednotlivých 
školení a přezkoušení konaných v minulém období. Zároveň upozornil na skutečnost, že si 
termíny prolongací musí figuranti sledovat sami a včas se na přezkoušení přihlásit.  
     Referent pro mládež p. Ševčík informoval přítomné o organizaci a průběhu tábora mládeže 
2011 a reprezentaci a výsledcích našich mládežníků  J. Šmída a sl. Kubešové, kteří  v minulém 
období reprezentovali kraj na výběrových, resp. mistrovských soutěžích mládeže.   
     Zprávu o hospodaření a stavu pokladny podala pokladní Ing. Šenkýřová.   
     Zprávu revizní komise přednesla předsedkyně  RK  p.Asadová. 

3) KALENDÁŘ ZÁVODŮ 2012 – na základě požadavků jednotlivých ZKO sestavil jednatel p. Šmíd  
kalendář  závodů na rok 2012 tak, aby se jednotlivé termíny pokud možno vzájemně nekryly a 
zároveň byly závody rovnoměrně rozloženy do celé sezóny.  ZKO mají možnost si rozhodčí a 
figuranty na své závody určit samy za předpokladu, že je s nimi jejich účast projednána před 
podáním požadavku na pořádání závodu. Tuto povinnost organizace splnily.  P. Hodek 
upozornil organizace, že od příštího roku bude kladen důraz na přednostní delegování 
rozhodčích z našeho kraje.  

4) LETNÍ VÝCVIKOVÝ TÁBOR MLÁDEŽE – referent pro mládež p. Ševčík informoval o termínu 
konání letního výcvikového tábora mládeže, který proběhne ve dnech 14.-21.7.2012 v areálu 
ZKO Česká Skalice. Podrobnosti včetně přihlášky budou předmětem informací z některého 
z jarních zasedání krajské rady a budou včas předány základním organizacím.  

5) ŠKOLENÍ FIGURANTŮ A INSTRUKTORŮ – v případě dostatečného zájmu ZKO budou krajskou 
radou zorganizována školení začínajících figurantů i zkoušky nových a prolongace stávajících 
figurantů. Zároveň bude v závislosti na projeveném zájmu ze strany ZKO zorganizováno 
metodické školení a zkoušky instruktorů. Termín a místo konání školení již byly oznámeny 
v zápisu ze schůze výboru KKO ze dne 17.1.2012.  

6) DISKUZE – probíhala především ve znamení dotazů k novému ZŘ IPO.  
 
Informace: 
Příspěvek 100,- Kč na zajištění činnosti KKO schválený usnesením konference KKO, dosud neuhradila    
ZKO č.428 Broumov, č.369 Častolovice, č.405 Nové Město n/Met., č.83 Nový Hradec Král., č.163 
Plačice, č.250 Žacléř a č.436 Rudník.   



Žádáme o urychlené uhrazení tohoto příspěvku na účet KKO 195816666/0300, VS číslo organizace. 
Pokud nebude tento příspěvek včas uhrazen, nebudou těmto organizacím napříště již zasílány žádné 
informace. 
 

 

Dne  26.2.2012         zapsal:  Pavel Šmíd  

www.kynologie-hk.webnode.cz 

 


